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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda risk iştahı korunmaya çalışılsa da, Hürmüz kaynaklı arz

riski, yeniden sertleşen ABD–İran söylemleri fiyatlamaları baskılıyor. ABD

vadeli endeksleri negatif bir görünüm sergilerken, petrol fiyatlarındaki

yükseliş, ABD-Çin görüşmesi ve Fed tarafındaki liderlik değişimi piyasaların

ana gündem maddeleri arasında yer alıyor.

ABD Başkanı Trump’ın İran’ın son barış teklifini reddetmesinin ardından

ateşkesi “yaşam destek ünitesine bağlı” olarak tanımlaması, diplomasi

kanalının zayıfladığı algısını güçlendirdi. Buna ek olarak İran’ın mini

denizaltıları bölgeye konuşlandırdığına yönelik haber akışı da enerji arzı

üzerindeki baskının yalnızca kısa vadeli bir başlık olmayabileceğine işaret

ediyor. Özellikle sigorta ve lojistik maliyetlerindeki yükseliş, Hürmüz

tamamen açılsa dahi normalleşmenin zaman alabileceği algısını

güçlendiriyor.

Hisse senedi tarafında ise teknoloji rallisi sürse de piyasalarda dot-com

benzeri balon tartışmaları yeniden gündemde. Michael Burry, Nasdaq

100’ün kazançlarının 43 katı seviyesinde işlem gördüğünü ve yapay zeka

kaynaklı yükselişin 1999–2000 dönemindeki parabolik hareketlere

benzediğini belirterek sert bir düzeltme riski konusunda uyardı.

Haftanın en kritik başlıklarından biri ise Trump’ın 13–15 Mayıs tarihlerinde

Çin’e gerçekleştireceği ziyaret olacak. Trump’a BlackRock, Goldman Sachs,

Citigroup, Meta, Qualcomm, Micron ve Boeing gibi stratejik sektörlerde

faaliyet gösteren dev şirketlerin CEO’larının eşlik edecek olması dikkat

çekerken, özellikle yapay zeka, yarı iletkenler ve enerji güvenliği

başlıklarının görüşmelerin merkezinde yer alması bekleniyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları negatif seyrediyor.

Asya borsalarında bugün itibariyle karışık bir görünüm hakimdi. Özetle

küresel risk iştahı olumsuz seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi ham

petrol 106,0 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.690 $ civarında.

Bitcoin 80.700 $, Ethereum ise 2.290 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD’de TSİ 15:30’da nisan ayı TÜFE ile aylık ve

yıllık çekirdek TÜFE verileri açıklanacak. Ayrıca, TSİ 20:00’de Chicago Fed

Başkanı Goolsbee’nin konuşması izlenecek. TSİ 21:00’de ise federal bütçe

dengesi verisi takip edilecek.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | Aylık TÜFE | Bek: %0,6

▪ 15:30 | ABD | Yıllık TÜFE | Bek: %3,7

▪ 15:30 | ABD | Aylık Çekirdek TÜFE | Bek: %0,3
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

eBay, GameStop’un satın alma teklifini reddetti. eBay yönetim kurulu, GameStop CEO’su Ryan Cohen tarafından sunulan 

bağlayıcı olmayan satın alma teklifini reddettiğini açıkladı. Şirket, teklifin finansman belirsizliği, yüksek kaldıraç riski ve 

birleşme sonrası operasyonel yapıya ilişkin endişeler nedeniyle “inandırıcı ve cazip olmadığını” belirtirken, eBay’in mevcut 

yönetim altında sürdürülebilir büyüme yaratmaya devam edeceğine inandığını vurguladı.

Nvidia CEO’su Jensen Huang, Trump’ın Çin heyetine dahil edilmedi. Nvidia CEO’su Jensen Huang’ın, ABD Başkanı 

Donald Trump’ın Çin ziyaretine eşlik edecek iş dünyası heyetine davet edilmediği bildirildi. Apple CEO’su Tim Cook ve Tesla 

CEO’su Elon Musk gibi isimlerin yer aldığı heyette Huang’ın bulunmaması dikkat çekerken, gelişme ABD-Çin teknoloji ve çip 

gerilimlerinin sürdüğüne işaret ediyor.

Microsoft, OpenAI yatırımından 92 milyar dolarlık getiri hedeflediğini açıkladı. Microsoft’un, 2023 yılı başındaki 

planlama belgelerinde OpenAI yatırımlarından yaklaşık 92 milyar dolar geri dönüş hedeflediği ortaya çıktı. Satya Nadella, 

Elon Musk’ın açtığı dava kapsamında verdiği ifadede şirketin erken dönemde risk aldığını ve bu yatırımın başarılı sonuç 

verdiğini söyledi.

Plug Power, marjlarda toparlanma ile 2026 hedeflerini korudu. Plug Power, 1Ç26’da gelirlerini yıllık bazda %22 artışla 

163,5 milyon dolara yükseltirken, brüt marjını negatif %55’ten negatif %13 seviyesine iyileştirdi. Şirket, Amazon ve Walmart 

kaynaklı hidrojen talebinin sürdüğünü belirtirken, yılın ikinci yarısında operasyonel karlılığa ulaşma hedefini koruduğunu 

açıkladı.

JD.com, operasyonel marjlardaki iyileşmeyle beklentilerin üzerinde kar açıkladı. JD.com, 1Ç26’da hisse başına 

düzeltilmiş karını 0,74 dolar ile beklentilerin üzerinde açıklarken, gelirler yıllık bazda %10,4 artışla 45,8 milyar dolara ulaştı. 

Şirketin perakende operasyon marjı %4,9’dan %5,6’ya yükselirken, operasyonel karlılıktaki iyileşme öne çıktı.

Michael Burry’den piyasalara yeni uyarı: “Piyasa kontrolden çıktı”. Michael Burry, Substack üzerinden yaptığı paylaşımda 

hisse piyasalarının güçlü rallinin ardından riskli seviyelere ulaştığını belirterek “piyasa köpekbalığını atladı” ifadesini kullandı. 

Burry, yükselen değerlemeler ve spekülatif iştahın yeni bir düzeltme riskini artırdığı konusunda yatırımcıları uyardı.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,19 artarak 7.412,84 puanda tamamladı. ABD Başkanı Trump’ın, İran’la

ateşkesin kırılganlığı ve Hürmüz Boğazı’nda operasyonların tekrar başlayabileceği mesajları küresel risk iştahını zayıflatıyor.

Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.529 puan ile dolar bazında %15,1 yükseliş potansiyeline

işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 6.975 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Uber Technologies Inc. (UBER) – Mobilite, yemek teslimatı ve lojistik hizmetleri sunan küresel bir teknoloji platformudur.

Dijital altyapısı ve geniş kullanıcı ağı sayesinde ulaşım ve teslimat ekosistemlerinde ölçek bazlı büyüme sağlamaktadır.

Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 106,26 USD hedef fiyata ve son kapanış

fiyatına göre %39,5 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan

hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz.

Hisse için 54 analist AL, 7 ve analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 82 USD direnç, 72,5 USD ise destek

seviyesi olarak takip edilebilir.
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AppLovin Corporation (APP) – Mobil uygulama geliştiricilerine yönelik reklam teknolojileri ve gelir optimizasyon çözümleri

sunan bir yazılım şirketidir. Veri odaklı platform altyapısı sayesinde uygulama ekosisteminde kullanıcı edinimi ve monetizasyon

süreçlerini desteklemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 649,59 USD hedef

fiyata ve son kapanış fiyatına göre %35,8 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline

sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 33 analist AL tavsiyesi, 4 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 549 USD direnç, 428

USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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